

永康17岁女孩章静珩 喜获乒乓球世界冠军

她还是那个多才多艺的学霸 拉二胡、书法都是高手

6日5时40分,有晨泳健身习惯的章先生起床,便看到了远在以色列埃特拉参加世界中学生乒乓球锦标赛的女儿章静珩发来的一条微信,微信内容虽然只有一个笑脸,可章先生依然开心地笑了。

凭着对女儿的了解,章先生很多时候已经不用女儿说话,只要看一眼女儿的表情或一个动作,便能知道女儿那一刻的心情和想法。从女儿发来的这条微信,他就知道北京时间5日晚上的比赛,中国代表队赢了。果然,上班后章先生便接到了不少亲朋好友打来的祝贺电话。

运气而已,运气而已。面对大家祝贺,章先生非常谦虚。他说,他的女儿只是中国代表队4名参赛选手之一,获得女子团体冠军是大家团结努力拼搏的结果。女儿取得了好成绩,做父母的当然高兴,可夫妻俩都不想做太多的渲染:我们只想给她一个单纯的成长环境。现在只是她迈出第一步,以后还有很长的路要走。给她营造一个宽松、平和的环境,做到赢球和输球一个样,以平常心对待输赢,这样才不会给孩子造成太大的压力,才能不断提高自身水平。



特长突出 学有所成

据介绍,章静珩1999年出生,7岁开始学打乒乓球。章先生夫妇表示,那时让孩子学打乒乓球主要出于三个原因:一是章先生爱打乒乓球;二是打乒乓球能保护视力;三是夫妻俩都要上班工作,学校放学时间早,接送孩子不方便,乒乓球训练场地离学校近,孩子放学后自行前往,等夫妻俩下班后再去接孩子。没想到,孩子对打乒乓球十分有兴趣,学习培训一年后首次参加市级组织的比赛,就获得了第二名的好成绩。

那年章静珩8岁,我因个人爱好到体育馆参加乒乓球培训,就遇到了她爸爸正陪着她一起打球。当时,我还和她拼杀了一番,不过多数时候我输她赢。我偶尔能赢她一个球,也会高兴好一会。章静珩小学班主任王晓珊回忆起9年前无意中与孩子打球之事,还记忆犹新。被自己的学生打败,那时她很惊喜。

章先生说,孩子学打球的第二年参加永康市举办的中小学生乒乓球比赛,获得了第二名。一年半后,参加金华市举办的中小学生乒乓球比赛,获得了第一名。2008年,孩子参加了浙江省举办的乒乓球比赛获得了第四名。按照相关规定,只要进入总决赛前八名就能获得国家二级运动员。随后,孩子又获得了2014年全国中学生乒乓球锦标赛团体冠军,2015年获得上海市举办的青少年乒乓球冠军赛女子单打、双打、团体冠军。按相关规定,她成为国家一级运动员。

多才多艺 好学上进

章先生回忆说,2014年,曾有省乒乓球队的教练找到他,希望将章静珩带上专业道路,可一家人经过讨论,一致认为综合素质更为重要,决定将打乒乓球只作为特长来发展。

事实上,章静珩的确是个多才多艺的女孩。在

王晓珊的眼里,章静珩是个让人省心的好学生。从小学一年级至五年级,一直担任班长,学习成绩优异,尊敬老师,团结同学。班上学生之间有什么矛盾,她出面调解,双方总能握手言和。章静珩还写得一手好字,多次参加全市中小学生书法比赛,次次获奖,还曾拿过金华市二等奖。她二胡拉得也特别好,学校举办文艺晚会,她都会上台露一手。

世界中学生乒乓球锦标赛团体比赛结束后,举办了一个文化艺术节,各国代表队都要派队员上台展示具有民族特色的才艺。章静珩代表中国队上台表演。她展示的是中国特色乐器——二胡,拉的乐曲是她最喜欢的《赛马》。乐曲磅礴的气势、热烈的气息、奔放的旋律,有很强的感染力,而其强烈的节奏感和乒乓球的快攻有异曲同工之妙。

乒乓球、二胡和书法,正是章先生为她挑的兴趣班。书法是国粹之一,练习书法可以自然地领悟古代文化,对国学也就有了了解。二胡具有民族特色,携带方便,即使女儿长大后住校,也能带在身边,兴致来了就能拉几曲。章先生说,小学阶段孩子有很多的课余时间,他和妻子都不支持孩子进行文化培训,要她将更多的时间用在培养爱好兴趣,提高综合素质上。对这三项兴趣爱好,他从没有设立目标。也许是没有压力,也许是孩子自身好学,每门兴趣爱好,孩子都学得出色。

性格开朗 招人喜欢

小学一年级至五年级,她都在民主小学度过,六年级她就转学去上海就读,当时我真舍不得。王晓珊说,章静珩性格开朗,很招人喜欢,而且这孩子还有一颗感恩之心。转学后,知道大家想念她,她还特意回学校看望了同学和老师。当时班上的同学自发组织了一个欢迎会,同学们看见她回来都忍不住上前拥抱她,甚至还有个别原本与她很要好的同学还激动得哭了。

小学阶段只剩最后一个学年,我们又听说上

海人比较排外,一度有点担心她。章静珩的父母说,没想到的是孩子很快就和新同学混熟了,而且还很吃得开。第一个学期结束,她就在同学民主评议中拿到了最多的票数。2010年,上海四大名校之一的上海中学面向全国招生,报考的都是各地有特长的学霸,最终只录取了4人,女儿是唯一一名被录取的女生。毕业时候,女儿更是成为了该校的优秀毕业生。

章静珩的父母介绍,平日女儿很少回家,除了打乒乓球需要时间训练,功课也不能落下,所以很多时候都是他们去上海探望女儿。孩子只在寒暑假的时候,才会回家陪伴他们一段时间。难得回家的女儿会帮着母亲分担家务,会陪着父亲聊天打球,练习书法,偶尔还向他们撒撒娇。

乒乓球世界冠军只是章静珩的一个标签,却不是唯一的标签。不过,章静珩的父母对乒乓球这个体育特长还是赞许有加。他们说:打乒乓球弥补了很多文化课上学不到的东西,比如团队精神,章静珩从小就非常合群,比如心理素质,章静珩没学过演讲,但她上台发言从来都只打腹稿。



章静珩手书

记者 周灵芝

永康市2016年公开招聘医学卫生类 专业技术人员正式报名的通知

根据永康市医疗卫生事业发展的需求,为公开、公平、公正、择优招聘正式在编2016年医学卫生类专业技术人员,现将有关招聘事项通知如下:

报名时间:2016年4月18日-19日两天。具体招聘公告请到永康人才网(<http://www.zjykr.com>)、永康市人力资源和社会保障局(<http://www.ykhrss.gov.cn>)或永康市卫生和计划生育局健康永康微信公众平台了解(搜索健康永康微信公众号)。

政策咨询电话:0579-87101401(卫计局) 87101355(人力社保局)
永康市人力资源和社会保障局
永康市卫生和计划生育局
2016年4月8日

招聘

因方岩景区发展需要,向社会公开招聘景区导游若干名。

一、招聘条件:
1、大专以上学历,年龄30周岁以下,男女不限。形象气质佳,性格开朗。
2、普通话标准流利,语言表达能力强。吃苦耐劳,有团队协作精神。
3、旅游类专业或持相关证书者优先。
二、待遇优厚,详情面谈。
联系电话:0579-89200609
0579-89200610

信息我们提供
机会请您把握

永康日报广告中心
0579-87138766